

Nederman

一切触手可“吸”

尼的曼FX₂抽排臂



从源头上消除污染的便捷解决方案



所有实验室工作中可能会处理大量有害气体、烟雾和颗粒以及浓缩物，所以必须保证清除和过滤效率。一个设计安装优良的抽排系统不仅能提高安全性、工作性能和效率，还可以降低运营成本和噪声等级。



活动抽排臂是最有效和最具性价比的解决方案，专为狭小空间的小排量需求而设计。当污染源太大而无法将其合理限制在橱柜之中，以及有可能出现污染的确定地点时，也可以使用这种抽排臂。

提高收集效率

影响活动抽排臂收集效率的参数有很多。有些交叉气流是由背景通风、其他设备安装、操作员位置和移动，以及抽排臂位置产生的。通常无法控制所有的因素。

然而，尼的曼FX₂接头采用了最佳形状，有助于在减小压降的同时增大气流量。集成的微型吸风罩在靠近污染源工作时，可以显著增大捕捉区域。如果污染源距离很远，尼的曼提供扩展捕捉吸风罩，可最大程度地提高工作性能。

人类、地球和产品

清洁空气是可持续生产的基础。尼的曼作为工业空气过滤行业的全球领导者，在抽取和过滤各类空气污染物方面拥有70多年的经验。我们的目标是保护人类、地球和产品免受工业化过程所带来的危害。因此，我们致力于提高生产效率和环境效益，打造更安全的工作场所。

我们提供的完整解决方案能够轻松满足您的特殊需求。我们的服务非常广泛，从初始分析和计划到安装、培训、服务和维护等。我们旨在不断推出新产品和服务，扩大全球影响力，帮助我们的客户进行可持续生产。



扫描二维码阅读我们的白皮书“使用尼的曼活动抽排臂（AEA）优化收集效率从而提高空气质量并节约能源”

你知道吗？

在工作台侧面安装吸风罩能够最大程度地提高收集效率。



清洁 节能 噪音小



尼的曼FX₂抽排臂由轻质阳极电镀铝制成，带有两到三个可调节的复合摩擦关节。其坚固耐用，操作便捷，可在多种环境下使用。此外，还具有小巧、灵活、易于使用的特点，特别适合在特定需求的环境下使用。

独特的操控性能

尼的曼FX₂抽排臂非常灵活，便于定位、延展和收缩。最外部的抽排臂接头能够旋转360°，因此将吸风罩安装在需要的地方。一旦准确安装完毕，吸风罩可以使用臂接头中的两个摩擦装置来锁定。



高效而又低噪

FX₂抽排臂是通过计算机模拟所研发的产品，经过改良的气流装置意味着：风扇越小，所需的能耗就越低。对用户来说，另一大效益在于其噪声级更低。视气流而定，其噪音级要比市场上同类产品低大约5分贝或更多。尼的曼的配套性产品如风扇、导管和控制单元能够进一步提升能效。

美学设计

由于采用了倾斜、光滑的美学设计，尼的曼FX₂抽排臂能够在不降低耐用性和可靠性的情况下完美适用于实验室的环境。转轴的设计得到了优化，以确保其具有细长的外形和清晰的视觉。由于采用了高级长臂部件，FX₂PLUS的转轴和附件可以安装在更高的地方或假天花板上。抽排臂将现代设计融合到产品当中，并且能够防止灰尘聚积。



FX₂系列

尼的曼FX₂抽排臂是市场上最为完整的产品系列。所有抽排臂都装有导管连接器，为在臂上安装外置管道系统提供了便利。导管连接器由橡胶制成，完全防漏。所有的抽排臂都装有一个

微型吸风罩。在污染源附近工作时无需额外安装抽吸喷嘴。



标准型

通用的抽排臂坚固可靠，不会有放电或受腐蚀性化学品侵蚀的危险。有三种直径可供选择：50、75和100毫米。

ESD/EX防静电/防爆型

抽排臂由导电材料制成，消除了静电和火花的风险。专为有静电放电风险的电气环境设计，ESD/EX还可用于某些具有潜在爆炸气体的环境。

有三种直径可供选择：50、75和100毫米。

CHEM化工型

阳极电镀铝制成的抽排臂带有白色电泳沉积覆盖层，具有很强的抗腐蚀能力，是恶劣环境下理想烟雾清除工具。

有两种直径可供选择：75和100毫米。

你知道吗？

尼的曼FX₂抽排臂标配一个微型吸风罩，因此无需额外安装抽吸喷嘴。微型吸风罩也是用于连接其它吸风罩的通用接口：采用人体工学设计的组合罩、顶罩、凸缘罩和

金属罩。所有这些吸风罩无论大小都可以直接附接到微型吸风罩上。

尼的曼FX₂抽排臂具有最高的灵活性

尼的曼FX₂抽排臂可以自由选择任何地方作为安装点。抽排臂可以安装在天花板、墙壁和地板上，或固定在操作台上。



向下连接

安装选项: 操作台边缘、地板或任意其他水平表面



下穿式连接

安装选项: 穿过操作台



向上连接

安装选项: 天花板、墙壁、台架边缘等



向上连接-PLUS

安装选项: 天花板、墙壁



按需安装

尼的曼可以帮助您将抽排臂安装到您的设施当中。Cut-2fit延展部件由铝合金制成，可切割成任意长度，并与传统安装臂支架一起安装到天花板或墙壁上。有了cut2fit延展部件，您可以自由切割长度，为您提供无可比拟的灵活性。此外，我们还提供过滤器、风扇、控制设备等辅助产品，便于您进一步对安装做出调整。

尼的曼FX₂抽排臂提供自装配套件，其中包括风扇、过滤器、风扇转速控制器、胶管、桌面支架和连接器。无需使用导管。该套件为打造无烟工作场所提供了一个方便快捷的解决方案。

完整的工作环境保护解决方案



完善的产品范围

作为一家世界领先的环境技术公司，尼的曼提供“从源头捕捉”理念的解决方案，即在污染物源头进行抽排和过滤。我们致力于通过过滤、清洁和再循环在严苛的工业环境中创造生态高效的生产方式。我们提供定制产品、工程设计、安装、调试和维护服务。我们通过不断研发创新的技术和解决方案来扩展全球布局，帮助客户提升业务的经济和生态效益。



丰富的经验

70多年来，尼的曼始终致力于通过开发新的产品和解决方案，降低环境影响，保护人们免受有害颗粒、纤维、粉尘、气体、烟雾和油雾的危害。在创建安全的工作环境方面，我们拥有丰富的经验。在您规划新设施或需要改造现有设施时，我们积累的丰富的专业知识可随时为您提供帮助。



全球布局

尼的曼拥有强大的全球销售和生产网络，在25个国家设有自营的销售公司，经销商遍布30多个国家多家拥有自己的经销商和代理商。我们在五大洲12个国家设有生产基地，并在许多国家建立了成熟的服务机构。通过提供先进的服务和及时交付的产品，尼的曼帮助客户实现持续优化的生产成果。



尼的曼是一家全球领先的环境技术公司。我们致力于通过过滤、清洁和再循环在严苛的工业环境中创造生态高效的生产方式。

70多年来，尼的曼坚持不懈地研发、制造和安装减少环境影响的产品和解决方案，帮助诸多行业改善了工作环境。

我们拥有适用于众多行业的创新产品和系统，例如机加工、金属加工、矿业、汽车、复合材料制造、食品、制药、木材加工等。